
Fournitures
pédagogiq
ues (livret
ou support
de cours)

Véhicules
et/ou
Engins
utilisés
pour les

formations

Locaux 
d’accueil

Compositio
n et taille
du groupe
(nombre

de
participant

s et
homogénéi

té du
niveau)

Planificatio
n de la

formation

Qualité des
apports

théoriques

Supports
visuels

Qualité des
séquences
pratiques

Articulation
entre la
mise en

pratique et
la théorie

Pédagogie
du (ou des)
intervenant

(s)

Communic
ation entre

le ou les
intervenant

(s) et le
groupe

(écoute et
disponibilit

é)

Adaptation
du (ou des)
intervenant

(s) à
chaque

participant

Capacité
du (ou des)
intervenant

(s) à faire
participer

les
stagiaires

dans la
formation

Apport de
la

formation
sur le plan
profession

nel

Transpositi
on de la

formation
à mon
poste

Apport de
la

formation
sur le plan
personnel

Cette
formation

est
globaleme

nt

Pourcentage de
Très satisfait

80% 74% 66% 80% 73% 77% 73% 82% 76% 85% 82% 83% 84% 77% 70% 80% 79%

Pourcentage de
 Satisfait

20% 24% 30% 19% 25% 23% 27% 18% 24% 15% 17% 16% 15% 23% 30% 20% 18%

Pourcentage
d'insatisfait

0% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Pourcentage de
très insatisfait

0% 2% 3% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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